

Сказки любят все на свете,

Любят взрослые и дети.

Сказка ложь, да в ней намек

Добру молодцу урок!

В сказках учат доброте, ласке, дружбе и труде. Хорошо, когда сказку можно не только услышать, но и увидеть.

С 21-25 ноября была реализована Театральная неделя. Дети подготовительной группы МБДОУ «Детский сад №5», в корпусе по адресу ул. Розы Люксембург 28а подготовили и показали малышам инсценировку сказки «Под мухомором». Ребята были очень эмоциональны, с большим удовольствием перевоплощались в персонажей сказки, переживая происходящие в них события. Их выступление было выразительным и ярким. Все артисты получили заслуженные аплодисменты! Ну а зрители большое удовольствие от просмотренного спектакля!

